



## 前線家書

### 奉獻資訊：

<郵局劃撥>

戶名：社團法人台北市前線差傳協會，帳號：50359394

<銀行轉帳>

國泰世華銀行館前分行(代碼013) 帳號：001-03-

5008957

<線上刷卡> 請掃下圖或點選



親愛的同路人平安：

相信你在新聞已看到10月7日哈馬斯(Hamas)進行大規模行動滲透以色列，導致1,400多人被殺，綁架了135-199名人質。自此以色列以報複性襲擊襲擊了加薩(Gaza)，造成3000多人死亡。以色列阻止燃料，電力，水，食品和醫療用品進入加薩，導致絕望的人道主義危機。以色列軍方目前正在準備進行地面，空中和海上攻擊，並警告加沙的200多萬居民向南移動。加薩的巴勒斯坦人無處可去，因為他們95%的邊界與以色列土地或以色列控制的水域有關。有一個過境點進入埃及，但埃及只允許少數人通過拉法過境。

然而，沒有太多新聞的報導是加薩巴勒斯坦人在上周襲擊之前所處的絕望境地。幾十年來，他們一直生活在管理其經濟、醫療、基礎設施和生活狀況的嚴格規則之下，這些問題早在衝突之前。

國際前線差會的團隊曾經歷2008年、2014年的加薩戰爭，以及現在的這場戰爭，目前仍有團隊在境內），在這些戰爭之間的幾年中造成數百人死亡。在經歷了75年的暴力和失敗的和平解決辦法之後，那裡的人民需要希望和一條真正的和平道路。情況如此複雜，故事有很多不同的面向，雙方對對方犯下的罪刑沒有任何藉口。這是非常複雜的問題，在這過程中彼此不斷重複互相傷害。猶太人和穆斯林群體都有「以眼還眼」的模式，他們需要耶穌的憐憫，更需要基督十字架的愛與饒恕。

作為耶穌基督的跟隨者，我們應該如何回應以色列和巴勒斯坦之間正在發生的暴行？作為一個承諾愛和尊重我們的穆斯林表親的基督使命的團體，我們如何跟教會弟兄姊妹說明，使人們更全面地了解情況？

過去這段日子我相當煎熬，但無論如何，我們需要回到上帝的心意，以上帝的眼光回應，我們可以禱禱：

1. 求主使猶太背景的信徒、穆斯林背景的信徒和自第二世紀以來一直在聖地的阿拉伯基督徒找到一種方法，在彌賽亞的合一中走在一起，求主使他們成為和解與和平的榜樣。
2. 祈求所有信徒的信心堅固並擁有饒恕與和解的能力。
3. 禱告那些在現實處境下的人，特別是信徒，能夠通過基督的心看到這場危機。這場戰鬥不是針對血肉之軀的。祈求耶穌超越“以眼還眼”的命令，紮根並開始改變社會。
4. 為盼望臨到禱告。混亂中需要看到是盼望。祈求國度的突破能給許多受傷的人帶來希望和醫治，並找到一條真正的和平之路。
5. 為各國實施真正外交解決方案的領導人禱告。
6. 為雙方的無辜平民禱告，他們在極端分子和失敗的政府政策和決策者手中受苦。
7. 為戰爭止息及埃及邊境拉法的開放禱告，使救援物資可以順利進入。
8. 為人道主義危機禱告，求神使加薩的巴勒斯坦人能夠獲得水、電、住房、食物和醫療用品。
9. 祈求暴力不會蔓延到鄰國。
10. 為那些自己犯下暴行的人禱告，讓他們看到手上的血，悔改，並通過彌賽亞耶穌找到和平的道路。
11. 請為國際前線的夥伴們的平安禱告。

但願使人有盼望的神，因信將諸般的喜樂、平安充滿你們的心，使你們藉著聖靈的能力大有盼望！

羅15:13

## 前線月禱會

- 11/6(一) 晚上7:30
- 會議 ID : 886 927 6739
- 密碼 : 032712

感謝有你，與主同行

台灣前線差會 大樹牧師暨團隊 敬上

2023.10.23